

港都國際聯青社 20 週年系列活動-9 月份月例會暨 CS 活動

2020 年適逢港都國際聯青社創社 20 週年，因此今年的月例會及 CS 活動(社區服務活動)也與以往不同，今年在與 CS 弘健主委討論後，選定慈德育幼院作為我們今年度社區服務的對象。

我們剛從日本參加完亞洲大會，就先到預定社區服務的慈德育幼院現勘及訪談院長。今年 CS 活動我們先做細緻的調查再決定捐贈物資及相關的服務。訪談過程中，院長提到這群孩子都是來自有問題的家庭，例如被家暴的孩子、父母親吸毒、被性侵的孩子，很需要被關懷與關心。另外，由於八月份很多團體中元普渡，九月份中秋節期，很多單位都將物資，包含吃的食物、用的棉被衣物都捐贈進來，物資部份暫時足夠。我們跟院長討論後，得知院方目前比較欠缺的是給孩子獎勵鼓勵的層面。因此，我們與院方達成活動雛形的想法就是帶給孩子一個歡樂的上午，一場鼓勵孩子的活動及捐贈便利商店禮券，作為孩子的獎勵。

<p>目前收容院童數量。</p>	<p>目前院方需要社會提供支援的內容，都隨時寫在院方公佈欄白板。</p>	<p>港都社與 YMCA 及熱心友人 (主持人、腹語表演者)與院方討論後合影。</p>

訪談回來後，我們就開始籌畫本次活動。在社友熱烈支持下，尤其是總會廖草西總會長聽到這個有意義的活動，也慷慨解囊，共襄盛舉。本來募得奉獻捐款 2 萬元，蔡蔗宏總會長聽聞，也不落人後。因此活動前夕，我們募得的金額達到 2 萬 2 千元，對於高雄燕巢偏鄉的育幼院來說，也算是滿足了我們港都社對院童鼓勵打氣的一番心意。

活動當天，社友們都準時到場協助整個活動的進行。活動開始，由我們 CS 主委弘健主持，院長、院童與我們社友相見歡，然後開始第一個節目，是讓院童玩遊戲，透過遊戲拉近我們與院童的距離；第二個節目，是帶動唱，我們社友大朋友與小朋友共同邊唱邊跳，我看到孩子們從原來緊閉的嘴唇，漸漸笑開懷來。重頭戲是第 3 場的腹語表演，表演者蘇以勒小朋友取得街頭藝人證照的那年，是全台灣最年輕的街頭藝人，主持人若男也以蘇以勒小朋友自身追求夢想的心路歷程，鼓勵現場曾經經歷破碎家庭的小朋友，要勇敢追求夢想。有一個小朋友在表演結束後，主動向主持表示，他也有夢想，他看到以勒小朋友的表演，他很受激勵，他也要勇敢追求夢想。



陪伴院童玩遊戲，讓彼此活絡。



透過陪伴院童帶動唱，軟化院童的心。



腹語表演帶入激勵人心的主題：勇敢追求夢想



帶動唱，大朋友小朋友一同歡樂律動。



腹語表演帶來笑聲不斷，看到院童敞開曾經受傷的心，我們也覺得這段期間籌劃工作都值得了。



氣球哥，今天也很熱門，院童們除了遊戲有餅乾獎品，活動後還可以帶走氣球哥現做的氣球。

活動接近尾聲，我們捐贈院方我們募得的奉獻捐款購買要給小朋友鼓勵的小額禮券共 220 張 100 元禮券。會後，弘健主委也帶我們去附近午餐，結束今天有意義的 CS 活動。

